

大家有無試過以下的經歷？當你好想得到一樣東西，而這真是你的需要，一點也不是過份，並且你用了不同的方法努力去爭取，真的加倍地努力了，甚至加倍地為此祈禱，然而仍是得不到。然後，你放下了，不執著了，然後，那樣東西忽然就來到你手上。

過去一段日子，「撲口罩」是不少香港人的日常生活和關注，我也不例外。記得年三十晚，我仍要回到學校工作，偶爾看看 WhatsApp，見教會弟兄姊妹在談論買不到口罩，仍有供應的藥房出現長長的人龍。雖然上個禮拜我已著家中「工人姐姐」多買兩盒口罩放在家，我還是覺得要買多些少備用，於是放工便到學校附近的藥房看看，果然走了多家都說已售罄，最後有一間仍有得賣，我以平日數倍的價錢買了一盒，怎料，回到家看到大量貼文關於一款充斥市面但據說是不合規格的口罩，我隨即查看剛買的一盒和家中的存貨，原來正是貼文中所講的品牌。於是，「撲口罩」便成為了新年的主要活動之一。當時，我心想，處理好這件「小事」，我便可以放下小小的焦慮，專心過好每天的生活，專注在更有價值的事情上面，求主助我！

展開「撲口罩」的過程，我經歷了：與數百人在工業大廈的走廊內排隊數小時、在指定時間內進行了一些像玩遊戲般的行動、鬥快跑樓梯、在商場內加入「打蛇餅」的人龍、清晨冒寒「擔凳仔」排隊、網購付款了卻一直無回音、見到網上訊息立即下樓衝往店舖、託出遊海外的親人在外購買但發覺海外都缺貨等等。

對於疫情的發展和一直努力仍未能購得口罩，加上新年公眾假期後「工人姐姐」一直輕微咳嗽和低燒不退，我是感到焦慮的；然而蒙神保守，「撲口罩」的過程中，是帶著盡力而為同時接受任何結果的心情，多次目睹排隊人士怪責協助的店員或工作人員，我對這些人員是心懷感謝，也見到當中不相識的人之間的互相幫助，滿是欣賞！

一月三十日，年初六，我讀詩篇 114 篇，察覺上帝偉大的主權，我在靈修筆記簿這樣寫：「討厭極了這幾天『撲口罩』的感覺，身體勞累，心情徬徨、絕望、焦慮。要學習以為能做的預備，未必真可以做到，也要放下，專心倚靠神，等候！包括接受一切可能的後果。」

然後我寫下當天的禱告：

「信任、順服祢的主權、觀看祢的作為。求賜僕人平靜、喜樂的心。」

之後的故事係，「工人姐姐」痊癒了，加拿大的親人買到口罩速遞來港，數量多到我可以分給家族中七個家庭、教會肢體、舊生和同事，仍然有餘！

大家可不可以試下？當你好想得到一樣東西，而這真是你的需要，一點也不是過份，並且你用了不同的方法努力去爭取，真的加倍地努力了，甚至加倍地為此祈禱，然而仍是得不到。然後，你放下，不執著，然後，容讓上帝帶領你藉此事經歷更豐足的恩典。